

Летний сезон дарит массу возможностей для веселых занятий на свежем воздухе. Особенно любимы детьми игры с водой. Они позволяют весело проводить время, укреплять здоровье и развивать полезные навыки.

Воспитатель Карпова Н.А. провела тематический день, посвященный любимым детским играм с водой и песком. Воспитанники принимали участие в веселых эстафетах, строили замки из влажного песка, отгадывали загадки. Малыши получили возможность удовлетворить присущую им любознательность, почувствовать себя учёными, исследователями, первооткрывателями.

Педагог Егиазарова М.Г. организовала удивительный день для дошколят. Ребята отправились в «лабораторию» и провели интересные опыты, в ходе которых выяснили: вода не имеет собственной формы; вода меняет свою окраску при растворении различных веществ в ней. Также провели эксперименты «Тонет – не тонет», «Волшебные пузыри». Вот такой очень интересный день экспериментов и волшебства был у ребят!

[Фото](#)